INFORMATION PURSUANT TO ARTT. 13 AND 14 OF REGULATION EU 2016/679 (GDPR)

Dear colleague / participant,

UniCredit S.p.A. (hereinafter "**UniCredit**") with registered office in Milan, Piazza Gae Aulenti 3, Tower A - 20154 Milan, informs you, as **Data Controller** and in compliance with EU Regulation 2016/679 ("GDPR"), that it will process your personal data (image, name, sumame, job role and city) ("**Personal Data**") for the production of photographic and video material containing your Personal Data created in the context of the Event "**Contribution for OneUniCredit**" (hereinafter referred to as "**Event**").

The pictures and/or video recordings produced during and subsequently to the Event and containing your Personal Data (hereinafter the "**Material**") processed by UniCredit will be published by UniCredit on the various communication channels used by UniCredit, online and offline (e.g. Group Intranet and Group Institutional website) and / or social networks (including YouTube, Facebook, Twitter, etc.), the UniCredit Group's websites/apps and / or of third parties and during demonstrations, meetings, etc. In case of processing of your Personal Data, published on websites, by way of example, such as LinkedIn, Facebook, YouTube, Twitter, taking into consideration that these website are managed by third parties of which UniCredit has no control, please be aware that the erasure of your Personal Data could be impossible since it would require disproportionate effort (e.g. the erasure would be very costly and/or technically challenging).

The **legal ground** for data processing is your consent. You are under no obligation to give your consent for the purposes indicated above, and you can choose not to grant such consent without any prejudice to your rights – it simply means that your Personal Data cannot be used in the Material for the purposes outlined above. You have the right to withdraw consent at any time, without affecting the lawfulness of processing based on consent before its withdrawal.

The data will be processed electronically (or in any case automated) and manually, granting the confidentiality, correctness and security of the data. UniCredit in fact guarantees the use of all security measures, technical and organizational measures adequate to ensure a level of security appropriate to the risk, pursuant to art. 32 of the aforementioned Regulation EU 2016/679.

Furthermore, UniCredit would like to inform you that artt. 15-22 of the aforementioned Regulation recognizes you certain rights over your Personal Data, such as the right to ask which of your data are processed by UniCredit, how they are used and, when provided for, the right to have a copy of the data and/or their erasure, update, rectification or completion as well as the cancellation, transformation into anonymous form or limitation. UniCredit informs you that you have the right to lodge a complaint with or make a report to the Authority for the Protection of Personal Data, and/or the right to an effective judicial remedy. The contact details of the Italian Authority for the Protection of Personal Data can be consulted on the website http://www.garanteprivacy.it.

UniCredit retains your Personal Data for a maximum period of 36 months starting from the date of issue of your consent (as indicated below).

Your Personal Data related to your image may be processed by the natural persons belonging to the following categories of persons authorized to process personal data, with regard to the data necessary for the performance of the duties assigned to them: Bank employees or seconded by it; temporary employees, interns, consultants and employees of external companies appointed as Data Processors .

Should you wish to exercise any of the rights listed above, you may contact:

UniCredit S.p.A., Claims, Via Del Lavoro n. 42, 40127 Bologna, tel. +39 051.6407285, fax +39 051.6407229, e-mail address: diritti.privacy@unicredit.eu.

The deadline for the reply is one (1) month, that may be extended by two (2) further months in cases of particular complexity; in these cases, UniCredit provides at least one interim communication within one (1) month. Unicredit has the right to request information necessary to properly identify the data subject.

UniCredit informs you that the Material is stored by UniCredit Group Internal Communication email: <u>INTCOMM@unicredit.eu</u>

The Contact details of the Data protection officer of UniCredit S.p.A.:

Data Protection Office UniCredit S.p.A.

Piazza Gae Aulenti 1 20154 Milan - Italy

Certified email: <u>Group.DPO@pec.unicredit.eu</u> Email: <u>Group.DPO@unicredit.eu</u>

PRIVACY CONSENT

I hereby declare to have been provided with the UniCredit Privacy Notice, pursuant to Articles 13 and 14 of the Regulation EU 2016/679 and that I:

DON'T AUTHORIZE

UniCredit to process my Personal Data (image, name, surname, job role and city) for the purposes described above in the UniCredit privacy notice.

LIABILITY WAIVER

I hereby declare that I have received the information required by artt. 13 and 14 of the Regulation and that:

I give my consent for UniCredit to publish my image in the Material on the various internal/external communication channels used by UniCredit online and offline and / or social networks (including Twitter, etc.), the UniCredit Group's websites and / or third parties and during demonstrations, meetings, etc. In case of processing of your image published on websites such as LinkedIn, YouTube, Twitter, taking into consideration that these website are managed by third parties of which UniCredit has no control, please be aware that the erasure could be impossible since it would require disproportionate effort (e.g. the erasure would be very costly and/or technically challenging).

- I give my consent for UniCredit to modify my image and personal data, if necessary, to the extent required for the purposes outlined above.
- I do not consent to my image being used in contexts or via methods that could compromise my personal dignity and my reputation, or to its use for any purposes that differ from those indicated above.
- I freely and for free grant UniCredit the right to use and publish my image in accordance with the terms and methods listed above. By doing so I expressly forfeit any and all rights or claims, also of economic nature, as well as any and all actions or claims connected to the use and/or publication of my image.
- I exonerate UniCredit from any direct or indirect liability that may arise from the dissemination, reproduction or use of the material, without releasing them from any claim of any nature that may be advanced by third parties regarding the use, by UniCredit, of the aforementioned material.
- I agree to indemnify and hold UniCredit harmless from any and all prejudices, economic burdens or liabilities relating to the incorrect use of my data or image by third parties.
- I acknowledge and accept that: i) uploading videos, photographs, drawings etc. (hereinafter the "Contributions") during the Event entails the transfer to UniCredit of the right to use such Contributions free of charge, in any form and manner, without notice, in Italy and abroad and without time limitations; ii) the transfer of this right is intended exclusively for any medium and on all media; iii) if the Contributions contains information / images relating to identifiable third parties, it will be my responsibility to inform the interested parties and ensure that they have obtained their consent; iv) all material sent will not be returned.

Date:_____

Signature_____